

好笑的课堂

韦伦双语学校六(6)班 冯子源

说起好笑的课堂,我就想起了那节数学课。

那天,天气非常热,太阳像个大火球,光线灼人,空中没有一片云,没有一点风,所有的树木都没精打采地、懒洋洋地站在那里。同学们聚精会神地听老师讲课,班里安静得连掉一根针都能听得清清楚楚。这时,郑老师在黑板上写了一道题,让同学们解答,班里没有一个人举手。

正在大家面面相觑的时候,张宁举起了手,让所有人都大吃一惊,“张宁,难得举手,你来回答吧”。他站起来

挠着头,眯着眼说:“老师,我想上厕所,憋不住了……”顿时,班里所有的同学都哈哈大笑起来,连郑老师都哭笑不得地说:“哈哈,好不容易举一次手,竟然还是要上厕所。”他这句话又让我们哈哈大笑。

过了一会儿,郑老师又让我们计算 $2 \times 2/2$ 等于几,同学们都争先恐后地举手回答,我同桌李涛也迅速地举起了手,只见他手举得高高的,嘴里还念叨着:“老师,选我选我,我会!”老师看他一副胸有成竹的样子,就让他起来回答,他激动地站起来

的时候差点把凳子碰倒,只听他用洪亮的声音回答道:“等于1!”然后洋洋自得地等着老师表扬他,同学们在下面窃窃私语,我赶紧拉了拉他的袖子,“2!”他不理我,我又使劲儿拉了拉他,“2啊!”“2什么2,你才2呐!”他用力地甩掉我的手,大声地说。同学们笑得前仰后合,有的同学捂着肚子,有的同学快要笑到课桌下面去了,连一向严肃的郑老师都露出了无奈的笑容。

哈哈,这节课真是好笑啊。

(指导老师:左娜)

爷爷救护猫头鹰

光明路小学二(6)班 王启帆

7月6日早晨,风雨交加,一只幼小的猫头鹰被打落在草丛中。

8点多,雨暂时停了,爷爷在小区散步,发现了草丛中这只幼小的猫头鹰。它的翅膀被雨水淋湿,飞不起来了。爷爷担心它被别的动物伤害,轻轻地将它捉住,带回家里,放在鸟笼中。爷爷用一块布遮盖住鸟笼,因为白天是猫头鹰的休息时间,这样光线进不到鸟笼里,可以让它好好睡一觉,把翅膀晾干。当天雨一直在下,傍晚爷爷怕它饿,向笼里放了一些散碎的饼干。爷爷知道猫头鹰是食肉动物,但是外边雨下个不停,也捉不来虫子。

第二天早晨,雨停了,天也晴了。9点多,爷爷将鸟笼放在阳台窗口,打开笼门。这只幼小的猫头鹰拍拍翅膀,观察一下窗外,猛地挥动翅膀飞到窗外的一棵树上,回到大自然去了。

美丽的九寨沟

继红小学三(2)班 范柏睿

“黄山归来不看岳,九寨归来不看水”已传遍世界,这个暑假,我有幸踏上了九寨沟。

九寨沟主要分为三个沟:则查洼沟、日则沟和树正沟,主要景点有熊猫海、箭竹海、树正群海、老虎海、五花海、诺日朗瀑布。我们首先看了熊猫海。不要以为这是真的海,而是当地人向往大海,把湖泊叫成“海”。听导游说,熊猫海是熊猫经常来这里喝水的地方。然后,我们又看了老虎海,湖面有许多波纹,很像虎纹,所以取名老虎海。从上往下看,可以看见老虎海的底部,湖水可真清澈啊!我们还看了箭竹海、树正群海等。

最壮阔的就是诺日朗瀑布了。瀑布水是透明的,宽270米,高245米,是中国最宽的瀑布。诺日朗瀑布位于九寨沟景区正中央。春天,它旁边的树林翠绿,夏天水量大大增加,秋天树木万紫千红,景色最为迷人,冬天成为冰瀑。这里也是《西游记》的拍摄地。

最美的要属五花海了。五花海最深处16米,平均深6.6米,占地面积9万平方米。五花海的主要颜色有蓝色、黄色、紫色、绿色和白色,其中绿色和蓝色占了湖的一大半。中午时的五花海才有这些颜色,那时的五花海如仙境一般。五花海是整个九寨沟最美的地方,因此得到“九寨沟一绝”的荣誉称号。

不仅如此,九寨沟还被誉为“童话世界”“人间仙境”等称号。这里简直太美了,不愧是5A级景区。

九寨沟的水真让人如痴如醉,流连忘返啊!

(指导老师:郑国录)

家庭树

五一路小学四(1)班 杜欣怡

如果家是一棵树,爷爷奶奶就是坚强的树根。深入土壤,吸取四面八方的养分。为这棵大树建立稳固的根。

如果家是一棵树,爸爸妈妈就是粗壮的树干。他们有结实的身躯,挺拔的腰杆。他们用强壮的手臂保护子女,用细细的血脉哺育着我们。在狂风暴雨中不轻易动摇,撑起了亭亭如盖的树冠。

如果家庭是一棵树,孩子就是树上幼嫩的枝条。爷爷奶奶爱着我们,爸爸妈妈扶持着我们。我们饱餐阳光,畅饮水分,在晨风中伸展腰肢,在月光下款摆轻摇。

我盼望着这棵家庭树,绿荫浓浓,枝叶条条。条条枝叶,浓浓绿荫,是我们全家的骄傲。

(指导老师:康小利)

五彩缤纷的夏

光明路小学六(6)班 周映初

我不喜欢夏,但却又崇尚夏,夏天生带着一种热情,却又掩盖不了那一分无人察觉的宁静。

春最绿的是雨,仿佛细细密密洒在心里;秋最爽的是风,把美丽的秋叶飒飒吹下;冬最明媚的是阳,照亮阴冷的角落。但夏是多变的,就像向日葵,白天向阳,夜晚低头惆怅。

我喜欢在夏夜俯视城市的夜景。夜已深,远处亮光微弱,不知是星还是灯。天上或许没有月,但地下却有蝉,极有耐心地叫着,植物在灯的照耀下可能在疯狂生长吧,毕竟明天不能输给其他花株,他们怀着期望,轻轻舒展腰肢,呼吸郊外少有的清新空气。

夏最舒畅的是雨,不像春雨轻轻地哭,而是在怒吼、咆哮。一场大雨,把忧愁倾泻出来,像个变化无常的孩子,第二天又晴空万里,或许得到了一块甜丝丝的糖,笑逐颜开。

雨

五一路小学四(1)班 陈思帆

上午,你随着一阵大风而来,遮住了光芒四射的太阳,遮住了广阔无边的天空。

中午,你嗷嗷啦啦哭了一会儿,把沙坑哭软了,将小石子抱紧了,并收下你的泪水放在心中。

下午,你号啕痛哭起来。愤怒和伤心的你,劈倒了大树,淹没了公路,让人们寸步难行。

晚上,你终于平定了情绪,看着冲动时破坏的一切,默默地离开了。



我的姥姥

体育路小学四(2)班 朱咨霖

我的姥姥六十多岁了,头发灰白。她很节约,又很慷慨。

有一次,妈妈看见姥姥的袜子上破了两个洞,便对姥姥说:“妈,你这袜子太破了,我再给你买一双吧!”姥姥说:“没事,还新着呢,补补还能穿。”说完,便拿起针线缝了起来。我有点不明白,便问姥姥:“姥姥,现在生活好了,什么也不缺,再买一双吧,非得缝缝补补吗?”姥姥说:“哎,你们都没有过苦日子,我们那代人都是这样的。”

姥姥虽然很节俭,但是在别人需要帮助时总会及时伸出援手,从不吝啬。一次,我和姥姥在街上看见了一对老夫妇在路边坐着,一副忧愁的样子。看到我们,就站起来说:“我们和家人吵架而离家了,身上也没带钱,求求你们帮帮我们吧!”姥姥说:“年纪大了,不要意气用事,赶快拿着这些钱去买点东西吃吧。”说着,便从口袋里掏出五十块钱交给了老爷爷和老奶奶。我问姥姥:“姥姥,现在有很多骗子,你为什么要给他们

钱呢?”姥姥说:“你看他们年纪那么大,肯定遇到了什么困难,否则不会离家出走的。”我又问姥姥:“你在家连袜子都舍不得买,怎么这时还要给别人五十块钱呢?”姥姥说:“人都会遇到困难,当别人遇到困难及时伸出援助之手,这是做人的基本准则呀!”姥姥的这一番话深深地震撼了我。

这就是我的姥姥,我喜欢我的姥姥,更欣赏姥姥那勤俭节约、乐于助人的品质!

(指导老师:代亚丽)

我的同桌

中心路小学三(5)班 于泽轩

我的同桌叫王一丞,她白白的皮肤,大大的眼睛,小小的嘴巴,长的很好看。她有很多优点值得我学习,但有一件事我印象十分深刻。

三年级上学期末考试前,一次课间,我觉得有点累,想趴在桌子上休息一会儿。但是王一丞却在这么吵闹的环境下坐在那儿复习,

好像根本听不到任何的声音。我纳闷地问:“王一丞,下课了你也不休息一会儿,再说了,这么吵你能学得进去吗?”王一丞却回答:“马上就要考试了,我要抓紧时间复习,学过的知识要掌握牢固才能考好。同学们吵闹也不会影响到我,因为我在认真地投入地学习。”我听了感觉很

惭愧!期末考试成绩出来了,果然不出所料:王一丞考得非常好,数学100分,语文99.5分,是全校第一名。

这就是我的同桌王一丞,我非常佩服她这种认真投入的学习态度,我以后一定要好好向她学习。

(指导老师:郭建华)